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ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ 
Γίνετε ένας πλούσιος Tycoon των ξενοδοχείων! Φτιάξτε ξενοδοχεία, καλωσορίστε τους επισκέπτες σε αυτά 

και ελπίζετε να μείνουν τόσο πολύ ώστε να μην πληρώσουν τους λογαριασμούς τους! 

 

ΕΝΑΡΞΗ ΡΥΘΜΙΣΗΣ 
1. Τοποθετήστε την Τράπεζα και το Δημαρχείο στους χώρους τους στον πίνακα και τα ξενοδοχεία 

δίπλα στο παιχνίδι, μαζί με τις εγκαταστάσεις αναψυχής, τις εισόδους και τους τίτλους ιδιοκτησίας. 

2. Επιλέξτε έναν παίκτη για να γίνει ο τραπεζίτης. Αυτός ο παίκτης θα φροντίσει τα χρήματα και τους 

τίτλους. 

Δίνει 12000 σε χαρτονομίσματα σε κάθε παίκτη ως εξής: 

1 x 5000 

5 x 1000 

3 x 500 

4 x 100 

2 x 50 

3. Κάθε παίκτης επιλέγει ένα αυτοκίνητο και το τοποθετεί στην αφετηρία του «χώρου στάθμευσης». 

4. Αποφασίστε ποιος θα ξεκινήσει, το παιχνίδι συνεχίζεται δεξιόστροφα. 

 

ΚΑΝΟΝΕΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ 
Η σειρά κατασκευής ενός ξενοδοχείου έχει ως εξής: 

 

1. Αγοράστε τη γη 

2. Λάβετε άδεια σχεδιασμού (χρησιμοποιώντας ειδική μήτρα) 

3. Τοποθετήστε το κεντρικό κτίριο 

4. Προσθέστε εισόδους και αρχίστε να κάνετε άλλους παίκτες να πληρώνουν τη διαμονή τους 

5. Συνεχίστε να προσθέτετε κτίρια και εισόδους για να κάνετε τη διαμονή πιο ακριβή 

6. Κατασκευάστε τις εγκαταστάσεις αναψυχής 

7. Εν τω μεταξύ, επενδύστε σε περισσότερη γη, περισσότερα κτίρια, περισσότερες εισόδους 

 

ΜΕ ΤΗ ΣΕΙΡΑ ΣΟΥ 
Τυλίξτε την τυπική μήτρα και μετακινήστε προς τα εμπρός αυτόν τον αριθμό διαστημάτων. Τα αυτοκίνητα 

ενδέχεται να μην μοιράζονται χώρους. Εάν προσγειωθείτε στο αυτοκίνητο ενός αντιπάλου, προχωρήστε 

στον επόμενο ελεύθερο χώρο. 

 

ΚΥΛΙΣΗ Α «6 
Σε αυτήν την περίπτωση, έχετε άλλη σειρά αφού ολοκληρώσετε τυχόν συναλλαγές που ισχύουν, 

συμπεριλαμβανομένης της πληρωμής για τυχόν διανυκτερεύσεις. 

 

«ΑΓΟΡΑ» ΧΩΡΟΥ 

 

Όταν προσγειώνεστε σε έναν χώρο αγοράς, μπορείτε, εάν το επιθυμείτε, να 

αγοράσετε το οικόπεδο δίπλα σε ΜΙΑ από τις πλευρές αυτού του χώρου. Ρωτήστε 

τον Τραπεζίτη εάν μπορείτε να δείτε τον τίτλο ιδιοκτησίας. Εάν αποφασίσετε ότι 

μπορείτε να το αντέξετε οικονομικά, πληρώστε το «Κόστος Γης» στην Τράπεζα και 

κρατήστε την Πράξη. Μπορείτε να αγοράσετε μόνο έναν τίτλο ιδιοκτησίας ανά 

στροφή και μπορείτε να αρχίσετε να χτίζετε σε αυτό το οικόπεδο μόνο στην επόμενη 

στροφή σας. 
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Παράδειγμα 

 

 

Εάν προσγειωθείτε σε έναν από τους χώρους αγοράς που 

φαίνονται στο σχήμα, μπορείτε να αγοράσετε τη γη για το 

Royal αλλά όχι για το ξενοδοχείο President. 

 

 

Εάν η γη που επιθυμείτε να αγοράσετε ανήκει σε έναν αντίπαλο, αλλά δεν υπάρχουν κτίρια σε αυτήν, 

μπορείτε να την αγοράσετε πληρώνοντας την "Υποχρεωτική τιμή αγοράς" που εμφανίζεται στον τίτλο 

ιδιοκτησίας (η οποία είναι η μισή από την κανονική τιμή). Δεν απαιτείται η συγκατάθεση του ιδιοκτήτη. 

Παίρνετε στην κατοχή σας τον τίτλο ιδιοκτησίας του. 

 

ΧΩΡΟΣ «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗ ΑΔΕΙΑ». 

 

 

Όταν προσγειώνεστε σε έναν από αυτούς τους χώρους ΟΠΟΥΔΗΠΟΤΕ ΣΤΟΝ ΠΙΝΑΚΑ 

ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ και είστε κάτοχος τουλάχιστον ενός τίτλου ιδιοκτησίας, μπορείτε να 

υποβάλετε αίτηση για πολεοδομική άδεια για να ξεκινήσετε να χτίζετε σε ΕΝΑ από τα 

κομμάτια της γης σας (η προσθήκη κτιρίων θα αυξήσει την αξία της ιδιοκτησίας σας). 

 

 

1. Πρώτα, δηλώστε το σχέδιό σας: ανακοινώστε τι και πού θέλετε να χτίσετε. Εάν μπορείτε να αντέξετε 

οικονομικά, μπορεί να θέλετε να χτίσετε περισσότερα από ένα κτίρια στο ίδιο οικόπεδο σε αυτήν τη 

στροφή. 

2. Κάθε κτίριο πρέπει να κατασκευαστεί με τη σειρά που φαίνεται στον Τίτλο Τίτλου σας. Για 

παράδειγμα, πρέπει να αγοράσετε το κεντρικό κτίριο για να μπορέσετε να αγοράσετε την επέκταση 

1. 

3. Λάβετε άδεια κατασκευής: κυλήστε το πολύχρωμο ζάρι: 

 

 

ΚΟΚΚΙΝΟ: Δεν επιτρέπεται η άδεια. Περιμένετε έως ότου προσγειωθείτε σε ένα άλλο Build 

Space για να κυλήσετε ξανά. 

 

ΠΡΑΣΙΝΟ: Χορηγήθηκε άδεια. Πληρώστε στην Τράπεζα τα ποσά που εμφανίζονται στον Τίτλο 

κτήσης σας για τα κατάλληλα κτίρια και τοποθετήστε τα στην ιδιοκτησία του παιχνιδιού σας. 

 
Η: μπορείτε να χτίσετε δωρεάν! 

 

2: κακή τύχη! Πληρώστε στην Τράπεζα το διπλάσιο του κόστους που αναγράφεται στον τίτλο 

ιδιοκτησίας. 

 

Σημείωση: ΠΡΕΠΕΙ να κατασκευάσετε εάν χορηγηθεί πολεοδομική άδεια, ακόμα κι αν πρέπει να 

συγκεντρώσετε επιπλέον χρήματα για να το κάνετε (βλ. "ΔΗΜΟΠΗΡΙΕΣ"). 
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ΠΕΡΝΟΝΤΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ 
Κάθε φορά που περνάτε τη γραμμή κοντά στην Τράπεζα, ζητάτε από τον Τραπεζίτη το 2000. 

Εάν σε ένα παιχνίδι 3 ή 4 παικτών ο αριθμός των παικτών μειωθεί στους 2, αυτοί οι υπόλοιποι 2 παίκτες δεν 

θα λαμβάνουν πλέον 2000 καθώς περνούν από την Τράπεζα. 

 

ΠΕΡΝΟΝΤΑΣ ΑΠΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ - ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΕΙΣΟΔΩΝ 
Οι είσοδοι θα σας επιτρέψουν να αρχίσετε να χρεώνετε τους διερχόμενους πελάτες (άλλους παίκτες) για 

να μείνουν στο ξενοδοχείο σας. 

Κάθε φορά που περνάτε τη γραμμή δίπλα στο Δημαρχείο, έχετε το δικαίωμα να αγοράσετε μία είσοδο για 

ΚΑΘΕ ξενοδοχείο σας, με την προϋπόθεση ότι το κεντρικό κτίριο σε κάθε περίπτωση έχει ήδη τοποθετηθεί 

και έχετε ακόμη χώρους για να τα τοποθετήσετε. 

Πληρώστε το κόστος στην Τράπεζα για κάθε είσοδο όπως φαίνεται στον Τίτλο ιδιοκτησίας και τοποθετήστε 

τα σε οποιοδήποτε χώρο που συνορεύει με τη γη σας. 

Δεν επιτρέπεται να τοποθετούνται δύο είσοδοι, (είτε δικές σας είτε ανήκουν σε έναν αντίπαλο) αντικριστά 

στον ίδιο χώρο. 

Εάν το ξενοδοχείο που βρίσκεται στην απέναντι πλευρά ενός από τους χώρους σας ανήκει σε διαφορετικό 

παίκτη, κλέψτε το τοποθετώντας μια είσοδο σε αυτό. 

 

ΧΩΡΟΣ «ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟΣ». 
Όταν προσγειωθείτε εδώ, προσθέστε μία είσοδο σε ένα από τα ξενοδοχεία σας, υπό την προϋπόθεση ότι 

το κεντρικό κτίριο έχει ήδη κατασκευαστεί. Αυτό είναι εκτός από τις εισόδους που μπορεί να έχετε 

προσθέσει περνώντας από το Δημαρχείο. 

Εάν δεν έχετε άλλους ελεύθερους χώρους για να βάλετε μια είσοδο, τότε δεν μπορείτε να την 

κατασκευάσετε δωρεάν. 

 

ΧΩΡΟΣ "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΙΑΣ ΦΑΣΗΣ ΔΩΡΕΑΝ". 
Όταν προσγειωθείτε εδώ, μπορείτε να εγκαταστήσετε το κεντρικό κτίριο σε μια κενή τοποθεσία που σας 

ανήκει ή να προσθέσετε ένα κτίριο ή εγκαταστάσεις αναψυχής σε ένα από τα υπό κατασκευή ξενοδοχεία 

σας. 

 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΝΑΨΥΧΗΣ 
Όταν ολοκληρώσετε εντελώς την κατασκευή ενός ξενοδοχείου, μπορείτε να προσθέσετε τις εγκαταστάσεις 

του σε οποιαδήποτε επόμενη στροφή. 

Δεν χρειάζεστε πολεοδομική άδεια, απλώς πληρώστε το τίμημα στον Τραπεζίτη και εγκαταστήστε τις 

εγκαταστάσεις σας. 

Εάν έχετε πολλά ολοκληρωμένα ξενοδοχεία και αρκετά χρήματα για να το κάνετε, μπορείτε να αγοράσετε 

πολλές εγκαταστάσεις αναψυχής στην ίδια στροφή. 

 

ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΤΕ ΤΟΥΣ ΚΑΛΕΣΜΕΝΟΥΣ ΣΑΣ 
Όταν ένας αντίπαλος παίκτης προσγειωθεί σε χώρο του ξενοδοχείου σας με είσοδο, θα αρχίσετε να 

κερδίζετε χρήματα. Ο παίκτης πρέπει να πετάξει το τυπικό ζάρι για να αποφασίσει πόσες νύχτες θα είναι η 

διαμονή και ανάλογα με τον αριθμό, πρέπει να πληρώσει σύμφωνα με την κατάταξη με αστέρια που έχει 

κερδίσει το ξενοδοχείο σας, όπως φαίνεται στον Τίτλο Τίτλου. 

 

Παράδειγμα 

Κάποιος προσγειώνεται σε ένα χώρο που φέρει μια είσοδο στο Royal, που σας ανήκει. Έχετε κατασκευάσει 

το κεντρικό κτίριο και δύο επεκτάσεις και επομένως έχετε προκριθεί για βαθμολογία τριών αστέρων. Ο 

αντίπαλός σας ρίχνει ένα 4, οπότε 4 νύχτες στο Royal τριών αστέρων θα του κοστίσουν 1400. 

 

Στη συνέχεια, ο επισκέπτης μπορεί να πραγματοποιήσει τη δράση στον χώρο του ταμπλό του παιχνιδιού 

(αν το επιθυμεί) και να προχωρήσει κανονικά στην επόμενη στροφή του. 
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ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ 
Εάν διαπιστώσετε ότι δεν μπορείτε να πληρώσετε για διαμονή σε ξενοδοχείο ή για άλλες αγορές 

ξενοδοχείου, πρέπει να πουλήσετε ένα ή περισσότερα από τα ξενοδοχεία σας στον πλειοδότη. 

Εάν έχετε κτίρια, εγκαταστάσεις αναψυχής ή/και εισόδους, πρέπει να πουλήσετε ΟΛΟΚΛΗΡΟ το ξενοδοχείο 

ως ΕΝΑ ΠΑΡΤΗΜΑ. Δεν μπορείτε να πουλήσετε μέρη ενός ξενοδοχείου. 

Δεν υπάρχει ελάχιστη τιμή και όλοι οι παίκτες που είναι ακόμα στο παιχνίδι μπορούν να κάνουν 

προσφορές. 

Με τα χρήματα που συγκεντρώνετε, εξοφλήστε αμέσως όσο περισσότερο μπορείτε από το χρέος σας, 

ακόμα κι αν αυτό σας χρεοκοπήσει και σας βγάλει εκτός παιχνιδιού. 

Εάν λάβετε πολεοδομική άδεια και διαπιστώσετε ότι δεν μπορείτε να αντέξετε οικονομικά και αποφασίσετε 

να δημοπρατήσετε αυτόν τον ιστότοπο, δεν χρειάζεται, κατά την πώληση, να πληρώσετε για την 

πολεοδομική άδεια. Ο παίκτης που αγοράζει τον ιστότοπο μπορεί στη συνέχεια να υποβάλει αίτηση για 

άδεια εκ μέρους του όταν παρουσιαστεί η ευκαιρία. Ωστόσο, εάν πουλήσετε διαφορετική τοποθεσία για να 

χρηματοδοτήσετε τα νέα κτίρια, θα πρέπει, φυσικά, να πληρώσετε για την πολεοδομική άδεια. 

Εάν κανείς δεν κάνει προσφορές για το ξενοδοχείο σας, το ξενοδοχείο καταρρίπτεται, τα κτίρια 

αφαιρούνται και ο Τίτλος ιδιοκτησίας γίνεται ξανά διαθέσιμος. 

 

ΕΧΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΣΟΥ ΑΝΟΙΧΤΑ! 
Εναπόκειται σε εσάς να έχετε τα μάτια σας ανοιχτά και να διεκδικήσετε την πληρωμή όταν κάποιος φτάσει 

στην είσοδο του ξενοδοχείου σας. Ομοίως, πρέπει να διεκδικήσετε 2000 από την Τράπεζα όταν το 

προσπεράσετε και το δικαίωμα να χτίσετε είσοδο όταν περάσετε από το Δημαρχείο. 

Εάν ο επόμενος παίκτης πετάξει το ζάρι πριν από το αίτημά σας, χάνετε το δικαίωμα να το κάνετε. 

 

ΠΤΩΧΕΥΣΗ 
Εάν δεν έχετε χρήματα, δεν έχετε ξενοδοχεία και δεν έχετε γη, είστε εκτός παιχνιδιού! 

 

Ο ΝΙΚΗΤΗΣ 
Εάν είστε ο τελευταίος παίκτης που απομένει στο παιχνίδι, κερδίζετε! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αυτοί οι κανόνες διατίθενται δωρεάν από την ανεπίσημη Σελίδα θαυμαστών  otel Board Game ( 

www.hotelboardgame.com ). 

Αυτοί είναι οι πιο τυπικοί κανόνες, ενδέχεται να υπάρχουν διαφορές μεταξύ των εκδόσεων. 

Αυτό το έγγραφο έχει μεταφραστεί αυτόματα, αν θέλετε να το βελτιώσετε μπορείτε να μου στείλετε τις 

απαραίτητες διορθώσεις. 
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